

Nemzeti Múzeum

Budapest

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon 52.

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**DR. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## „A választásokat megelőző agitációnak is becületesnek kell lenni.”

Kozma Miklós belügyminiszter mondta ezeket a szavakat Cegléden Mikecz Ödön államtitkár vasárnapi programbeszéde alkalmából.

Súlyos veretű igazságot tartalmaznak a belügyminiszter szavai, amelyek azonban nagyon is megzavartak.

Aki a választások technikáját gyakorlatból ismeri, az tudja, hogy a választási agitáció tónusa mindig három mulik: a jelölten, a korteseken és a választókon.

A jelölt rendszerint bizonyos lovagassággal kezeli az ellenjelöltet s tartózkodik minden olyan szélsőségtől, főként személyeskedéstől, mely a politikai illem vagy a jó izés szempontjából kifogásolható volna.

Vannak igen kivételesen jelöltek, akik izléstelenül személyeskednek; az utolsó évek politikai nevelő munkája, a szervezetek és népgyűlések felvilágosító munkái azonban annyira fejlesztették már a tömegizlést, a tömeg judiciumot, hogy a személyeskedő nagyon könnyen unszimpatikussá válik.

A tömeg érzi és tudja, hogy ahol nincs érv, nincs ész: ott jön a személyeskedés.

Ezért nagyon kevés jelölt vállalja a személyeskedés rizikóját.

Másként áll azonban a dolog a korteseknél, akiknek a korteskedés kenyérük.

Ezek bizony nem a magas politikai illemtan szabályai szerint végzik „hoamentő” munkájukat, hanem négyzetközölt, sutyomban leszedik a keresztvizet az ellenjelöltéről. Elvekről minél kevesebbet beszélnek, de annál több badarságot, ostoba-

ságot hordanak össze a jelölt személyéről.

Hisszük azonban, hogy a titkos választójog és a pártok negy évi szervező, politikai nevelő munkája feleslegessé teszik a korteseket; bekövetkezik azoknak az alkonya, akik hivatásszerű korteziával vesztik össze az embereket és saját állandóan az ellentéteket.

Végül függ természetesen az agi-

táció tónusa magától a választópolgárságtól, melynek bizalmát, szavazatát kéri.

A tömeg évezredek óta mindig kiismerhetetlen faktor, melynek külön lélekiana van s így meglepetések mindig lehetségesek; nagyban és egészben azonban a tömeg izlés, itélőképessége annyira fejlődött, hogy ismeri érdekeit s legfeljebb a lehetőségeket illetően táplál-

hat téves illuziókat.

Itt kell azután az agitációnak becsületesnek lenni, jól felfogott önérdékből is minden párt részéről, mert akkor legveszedelmesebb a tömegszuevvel, ha rajon, hogy képtelen türelmetekkel részdték.

A belügyminiszter intelmét minden pártnak komolyan kell venni, amely számol azzal a lehetőséggel, hogy kormányképes akar lenni.

## Dr. Fernbach Bálint főispán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán képviselik a vármegyét Preszly Elemér Pestvármegye főispánjának mai installációján.

Pestvármegye megyeházának ősi falai között ma iktatják be főispáni tisztségébe Preszly Elemér ny. államtitkár titkos tanácsost. A díszes és

nagyszabású beiktatási ünnepségen Bács-Bodrog vármegye is képviselve lesz, dr. Fernbach Bálint főispán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán sze-

mélyeivel kapcsolatban, akik tegnap este utaztak fel Budapestre, hogy a mai beiktatáson részvegyenek.

## A diplomás fiatalság tisztelgése dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. gyűl. képviselő előtt.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő bajai ittlétét felhasználta a helybeli diplomás fiatalság is, hogy a város népszerű képviselője előtt tisztelegjen. Nevükben Mester Kálmán üdvözölte a képviselőt, kérve, hogy a keresztény politikát továbbra is odaadással támogassa.

Joós István, dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselőtől az állatalan diplomások ügyének mielőbbi megoldását kérte.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő a hozzáintézett szavakra adott válaszában kijelentette, hogy neki is, de a kormányának is szíven fekszik az ifjuság ügye. Hogy ez mennyire így van,

bizonyítja az elrendelt statisztikai felvétel is, mely a jövő év január végére elkészül, amikor a kormány látni fogja a probléma nagyságát. Ezzel a kérdéssel ugyanis úgy vagyunk, hogy egyesek nagyon sötétnek, mások meg nagyon optimisztikusan itélik meg a helyzetet. Az én érzésem az, hogy az állam és a társadalom összefogva rendelkezik annyi anyagi és erkölcsi erővel, hogy erős akarattal a kérdést meg is tudja oldani. Ezt mutatja a most létesült két milli pengős nemzeti alap is. Igérem, — fejezte be választát dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő, — hogy az ifjuság kérdéseit továbbra is szívenem fogom vi-

selni és odaadóan fogom támogatni.

A megjelentek lelkes éljenzéssel fogadták dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő szavait.

## Elhunyt özv. Major Józsefné a volt bajai pénzügyigazgató özvegye.

Özv. Major Józsefné a volt bajai pénzügyigazgató özvegye tegnap délután 6 órakor el tének 62 ik évében hosszú és kínos szenvedés után elhunyt. Temetése 18 án délelőtt 9 órakor lesz a Rókus temetőben az ottani családi sírboltba. Halálát fián dr. Major József ügyvédnek kívül kiterjedt rokonsága gyászolja.

## Igazi látványosság

új divatüzletünk -- a régi helyen!  
Az árak a régiéek -- sőt, olcsóbbak!

FISCHER PÁL R. T. divatüzlete Baja. (Régi postaépület.)

**Pulover  
Harisnyát  
Combinét  
Retikült**

**olcsón**  
**REINHARDT**  
divatcsarnokból.

**Kalapot  
Inget  
Nyakkendőt  
Keztyűt**

**Megválasztották a  
Nemzeti Munkaköz-  
pont helyi szerveze-  
tének első tisztikarát.**

Vasárnap délután tartotta a Nemzeti Munkaközpont helyi szervezete tisztújító közgyűlést a Frontharcosok helyiségében.

Jeszits Béla tiszár nyitotta meg hosszabb beszéd kíséretében a közgyűlést, vázolvva a Nemzeti Munkaközpont célkitűzéseit. Beszédét a megjelentek nagy tetszéssel fogadták, majd a közgyűlés megéjítette a választást.

Elnök lett Varga Sándor. Alnökök: Honák Géza, Jeszits Béla. Titkár: Lieber Imre. II. od. titkár: Hernád József, Köhidi Hugó. Pénztáros: Petesovics Gyula. Ellenőrök: vitéz Major István, Sokasy Márton. Választmányi tagok: Jenei Annus, Pekovics Péter, Temesi Péter, Csordás Juci, Csesár Mátyas, Petresovics Gyuláné, Kernya János, Korponay Rózi, Bischoff József, Sinkó Béláné, Páncsics János. Fegyelmi bizottság: Varga Sándor, vitéz Major István, Horváth Ferenc.

A megválasztottak nevében Varga Sándor, vitéz Major István, Horváth Ferenc.

A megválasztottak nevében Varga Sándor mondott köszönetet a megnyilvánult bizalomért, majd az új elnök megtartotta székfoglalóját.

**A bajai és megyei  
vitézek Társadalmi  
Bizottságának  
műsoros estje.**

A vármegye és Baja város vitézeinek Társadalmi Bizottsága december 5-én a kormányzó névnapjének előestéjén a szűkölködő vitézi családok karácsonyi felségelyezésére nagyszabású műsoros estet rendez a Központi Szálló színháztermében. Műsor: 1. Hiszekegy. Éneklő a városi polgári fiúskola énekára. 2. vitéz Kemény Simon „Nagyurunk.” Szavalja vitéz Hódy György. 3. Novara hőse, vitéz Temessy Akos ny. ezredes, székkapitány előadása. 4. Farkas Nándor—vitéz Somogyváry Gyula „Ima”. Éneklő a Bajai Daloskör. 5. Magyar műdalok. Éneklő Dornerné Mát-

rai Gréte, kísér Szántó Jenő. 6. Hegedűszámok. Előadja Szántó Jenő, zongorán kísér Karig Emil. 8. Karácsony a Nyul utcában. Szavalja Zakány Ida. 9. Szántó Jenő: Verbun-

kos. Előadja a Liszt Ferenc Kör filharmónikus zenekara. 10. vitéz Hódsághy Béla: Jobb így. Hiaba. Előadja Hódsághy Vilma. Faust. Templomjelenet. Enekel a Bajai Daloskör.

**A mitrovicai fegyház szökött  
fegyence, aki a bácskai községek-  
ben a falbontásos betöréseket  
elkövette, vádlottársaival együtt  
tegnap vallott a törvényszék előtt.**

**A bácsalmási, kisszállási és kelebiai üzletbetörések  
kültszállitkai.**

A Baja-Bácska is hírt adott azokról a bácskai falbontásos betörésekről, melyek a nyár folyamán általános izgalmat keltettek a községek lakosságá közt. A nyomozó csendőrségnek bravuros munka után sikerült a betörők egyikét Sztrapák József szökött fegyenc személyében elfognia, míg társa Szalay Sándor, kikerülte az igazságszolgáltatás kezét és még ma is keresik.

Sztrapák Józsefet a szabadkai törvényszék ez év januárjában lépés büntette miatt négy évi fegyházra ítélte. Sztrapák egy fegyenc-társával Szalay Sándorral július 6-án megszökött a börtönből; sikerült átmenekülniök a határon is és Tompán felkeresték Sztrapák Simont, Sztrapák József bátyját. Néhány napig nála rejtőzködtek; de nem volt miből élniök és mutatkozni sem nagyon mertek idegenek előtt, ezért elhatározták, hogy lopni fognak.

Július 27-én reggel Bácsalmáson csavargásukban dohányt vásároltak öv. Zimmer Jánosné szatócsüzletében s az alapos helyszíni szemle

után este kifosztották. Feszítővassal feltörték a kereskedés lakatját s azáltal míg Sztrapák künn „őrségen” volt, Szalay két nagy zsákba belcsomagolta a kis üzlet háma jában összeszedhető árukészletét, dohányt, élelmiszert, rövidárut, pipere cikket és pénzt mintegy 240 pengő értékben.

A zsákmánnyal a sötétség védelme alatt elmenekültek a közeli kukoricásba. Másnap este Sztrapák Simonnal mentek s annak padlásán rejtették el a lopott holmikat, amiket reggel ugyanott befalaztak.

Augusztus 16-án a folyton bujkáló fegyencet az esti órákban kibontották Darvas Gábor kisszállási kereskedő üzletének falát. Itt is hasonló haracsolást vittek véghez és zsákmányukat ezuttal is Sztrapák Simonnal rejtették el, akit azonban most már nem avattak be lopási tervükbe.

A következő állomás Kelebia volt, ahol szeptember 16-án este Weisz Árpád kereskedőnél próbáltak szerencsét. A recept ugyanaz volt: Szalay kibontotta a falat Sztra-

nyák lesben állott. Itt a siker várakozáson felelt volt. Weisz Árpád; mint a Kelebiai Polgári Lovászegyesület és a Frontharcos Szövetség pénztárosa az egyesületi pénzeket is ott tartotta az üzletben s a betörőknek a nagyszerűen bevált üzlet még 300 pengő készpénzt is eredményezett.

De az öröm kevés ideig tartott. Sztrapák, bátyjának fiával, Sztrapák Ferencel, néhány nap múlva Halasra utazott, hogy hiányos ruhátárát kiegészítse. Itt a csendőrök felfigyeltek rájuk és Sztrapák Józsefet elfogták. A fegyenc, a csendőrök előtt hamarosan beismerte a betöréseket, de társát nem tudták elfogni.

Sztrapák József a törvényszék elé került, de vádat emeltek Sztrapák Simon, ennek felesége és fia Sztrapák Ferenc ellen is, akiket bűnpártolással és orgazdasággal vá-

**Kiadó  
üzlethelyiség!**

A Magyar Általános Hitelbank bajai palotájában

**Bruszt Lajos cég**  
üzlethelyisége

**azonnalra kiadó!**

doltak. Volt egy ötödik vádlottja is az ügynek: Balogh Józsefné tompai kereskedőné, aki ellen szintén orgazdaság miatt emeltek vádat, mert Sztrapák Simontól a lopott dohányból vásárolt.

Tegnap megtartott fő tárgyaláson azonban beigazolódott hogy az aszszony jóhiszeműen vásárolta meg üzlete számára a dohányt és rendes áron t is fizette és így a vádat elvetették ellene. Balognét dr. Barasits Kálmán védte.

Sztrapák József beismerte, hogy Szalayval együtt osztózkodott de a falbontást sőt a lopásokat sem vállalta. Kijelentette, hogy Simon bátyja is csak az első lopásról tudott. Fia és felesége abban a hitben voltak, hogy a volt fegyencet árcsúmpészéssel foglalkoznak. Sztrapák Simon és fia tagadja a bűnösségét. Bizonyítás kiegészítés végett a tárgyalást november 23-ra elnapolták.

**Fixessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

**Figyelem! Üzletáthelyezés! Figyelem!**

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy üzletemet november 1-én a régi **Krausz**-féle üzletbe, **Baró Eötvös József ut. 2. szám alá helyeztem át.** Egyben tudatom a n. é. vevőkönzségemmel, hogy ujjmanon **dusan felszerelt raktárral** még fokozottabb mértékben módomban lesz közismert **szolid árraimal** vevőkönzségem igényeit a legteljesebb mértékben kielégíteni. Telefon 2 93.

Teljes tisztelettel

**Sziklai Márton**  
órárs-ékszerész.

**Telefon 2-93.**

**Az Excelsior Harisnyaház-cég**

# Földes

**név alatt**

**a régi üzlettel szemben,**  
 új modern üzletében áll továbbra is m. t.  
 vevőközönségének rendelkezésére.

**Excelsior Harisnyagyár r. t. egyedarusítása.**

## HIREK

— **Dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. gyűl. képvis. Vaskuton.** Dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. gyűl. képviselő vasárnap délelőtt kilátogatott Vaskutra is. A községházán az előjáróság élén Imgrund főjegyző fogadta a képviselőt. Dr. Reményi-Schneller Lajos a megjelentek előtt főleg valutais és gazdasági kérdésekről beszélt, majd választót fogadta. Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő hétfőn a délelőtti vonattal titkára dr. Vicenly Ernő kíséretében visszautazott a fővárosba.

— **Tisztifőorvosi tanfolyam.** Budapesti 1937. évben megtartandó tisztifőorvosi tanfolyam 1937. év január hó 11-én kezdődik. Az érdeklődőknek a m. kir. tisztifőorvosi hivatal részletes felvilágosítással szolgálnak.

— **Nagyszerű teasztet rendezett a Nemzeti Munkaközpont.** Vasárnap este a Nemzeti Munkaközpont tagjai nagyszabású teasztet rendeztek a Frontharcosok helyiségében. A teasztet a Nemzeti Munkaközpont közel 200 tagja jelent meg, úgy hogy a Frontharcosok helyisége szűknek bizonyult.

— **Verekezés.** Vasárnap éjszaka a Bezerédi utca 8-as számú házban levő Polyakovics féle vendéglőben Stang Károly és Stang Bálint bajai lakosok szóváltásból kifolyólag összeverték Nagy Márton ácssegédet. Nagy Márton a mentők szállították a kórházba, honnan első segélynyújtás után elbocsátották.

**FÜZŐ,** GYÓGY-HASKÓTÓ,  
**MELLTARTÓ**  
**Czeizler Jenőné**  
 fűzőkészítő mester  
 szalonjában  
**BAJA, KADÁR-UTCA 10. SZ.**

— **Akinek a szív működése rendetlen.** Ugyisint az, akinek a vérnyomás emelkedésének tünetei mutatkoznak, úgy érheti el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székélést, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik.

— **Borkészletek bejelentése.** A Baja Városi Gazdasági Egyesület vasárnapi ülésének határozatából, a borertékesítés szempontjából felkéri a szőlősgazdákat, hogy készleteiket jelentésként be az irodában. Az Egyesület borkóraktár felállításának tervei is foglalkozik, hogy a nagyobb mennyiségben történő eladások után jobb árat tudjon a gazdák számára elérni. Itt említjük meg egyebekben, hogy e hó 28-án utolsó gazdasági előadást rendez az egyesület, melyre már most felhívjuk a figyelmet.

— **A Schmolffényt határozottan felismerni a cipőkön:** azt a mély séges, éppoly erős, mint gyöngöd ragyogást, amit a Schmolff-Pasta ad a bőrnek. Száz lépéstől meg tudja mondani az ember, hogy ez vagy az a cipő, amely szembe sétál, Schmolffot kapott ma reggel. Nem kell okkult lelki képességekkel rendelkeznie, nem, egyszerűen csak tiszta szememmel kell lenni a szavam adhatom rá, hogy: **ennek a cipőnek Schmolffénye van!**

— **Öngyilkos lett egy volt kereskedő.** Donát Manó volt kereskedő Klapka György utca 4. szám alatti lakos a tegnapi nap folyamán öngyilkossági szándékából 10 darab arzenpastillát jódba feloldva megivott. A mentők a kórházba szállították, ahol azonnali gyomormosást alkalmaztak, amiután Donát a kórházból kiszökött és a rendőrségen jelentkezett. Kiballgatása után lakására távozott.

— **Találtak egy darab nyakláncot medallionnal.** Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással az államrendőrkapitányság 52. sz. helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

**Pályázat:** Bácsmegevényben előnyösen ismert, jó összeköttetése kel bíró urat Baján **fizetéssel alkalmazunk!**  
 Cím: Gazdák Biztosító Szövetkezete Szeged, Postafiók 114.

## Utolsó 5 nap Baján!

Az élet keresztútján állóknak vigasz és segítség

# PYTHIA

Fogad 11—1 ig d. n. 4—7-ig Nemzeti Szálló. Családtagok, gyermekek, házastárs, jegyes kézi rása, elhozandó minden zoké kiknek jellemét, életsorsát megismerni szeretnék.

— **P. Réz Mária Szent Erzsébet triduma a Ferencrendiek templomában.** Szent Erzsébet ünnepnapját megelőzően, november 17-én és 18-án esteként 5 órakor szent beszédekkel összejöttök a templomban. A beszédet P. Réz Mária O. F. M. salgótarijai ferences házfőnök plébánosa mondja. P. Mária országos hírű missziós nőnek, akit a kalocsai egyházmegyében is jól ismernek a keleti és kalocsai nagy sikeres népmiszió keretében. P. Réz Mária tegnap bemutatkozó beszédét a ferenciek hatalmas temploma megtelt érdeklődő közönséggel és élvezettel hallgatták a neves magyar egyházasnőket.

— **Országos vásár Bácsalmáson.** Vasárnap — 23-án — országos kárak és állatvásárt tartanak.

— **Vér-, bőr- és idegbajosok** igények helenként többször, reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez mindig alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorhútsatornát s ezenkívül az emésztést és az anyagcsere is jótékonyan befolyásolja.

## SPORT.

### A bajai alosztály bajnoksági állása:

1 NSE	9 7	—	2 28:9	14
2 BTSE	9 7	—	2 19:8	14
3 DVOGE	9 7	—	2 15:16	14
4 Bácska	9 6	—	3 10:20	12
5 TSE	9 4	2 3	2:14	10
6 MTE	9 4	1 4	6:16	9
7 MOVE	9 3	2 4	10:17	8
8 BSE	9 3	1 5	9:19	7
9 BMTE	16	—	16 0:0	—

A Délmagyar alözvettség a BMTÉ elleni összes mérkőzés eredményét az ellenfél javára 0:0 gólaránnyal igazolva.

**Hangszer-SZAKÜZLET**  
**KESZIT UTRY JAVIT HANGOL FERENC**  
 hangszerkészítő mester  
**BAJA, KOSSUTH LAJOS-U. 2.**  
 (Drescher-ház)

# URÁNIA

**November hó 17-én,  
 November hó 18-án,  
 November hó 19-én.**

A legszebb, legművészebb filmújdonosság

**Helge Roswange**  
 világhírű dán kamaranékes első filmje

# MÁRTA

Főszereplők:

Helge Roswange, Hanna Ralph, Fritz Kampers és Georg Alexander.

Kisérőfilmje:

# BERLIN

H-i-r-a-d-ó



Kedvezményes szelvény a  
BAJA-BACSKA olvasói számára

P Y T H I A

fogadó óráira.

## Gyümölcsfák ültetése.

Minden gyümölcsfát azért ültet gyümölcsfát, hogy annak hasznát minél előbb lássa. Gyakran előfordul azonban, hogy a tavasszal vagy ősszel elültetett fa már a következő nyáron kipusztul.

Ezen gyakori veszteségeknek fő oka — elsőrendű egészséges gyümölcsfaültványt feltételezve — a helytelenül előkészített és végrehozott ültetés. Ha azt akarjuk, hogy befektetett tőkénk és munkánk minél hamarabb megtérüljön, akkor a következőkre nagy súlyt fektessünk:

A gyümölcsfaültvány egészséges és jól fejlődött legyen. Vagyis a gyökérzet elegendő elágazással bírjon, mentes legyen rászerű sábkék és szivacszerű daganatoktól. A törzs a koronához mérten megfelelő erősségű, egészséges és sima, a korona arányos elhelyezkedésű legyen és az egy éves vesszők hossza és erőssége kielégítő növekedést áruljon el.

Külön felhívom a figyelmét a telepítőknél arra, hogy a kaliforniai paizstetűtől feltétlenül mentesek legyenek az ültványok.

Ültetéshez a gödöket 140x140 széles és 70 cm. mélységűre ássuk.

Ilyenkor jutnak napvilágra az esetleg ott lappangó korhadt beteg fatuskók és gyökerek, régi épület alapkövei, — ajánlatos 5—6 lapát érett trágyát rakni, erre jön a kiásásnál külön rakott felső termő földréteg. Most metszik meg az oltvány gyökereit, csak a föltétlenül szükséges, a kitermelésnél összeroncsolt gyökerek végét vágjuk le éles késsel vagy ollóval, úgyhogy a metszlapok a föld felé nézzenek. Ekkor helyezzük el középre az oltványt és rádobiuk a maradék földet, miközben az oltványt lefelé rázogatjuk, hogy a porhanyó fel a gyökerek között teljesen kitöltse.

Ha a földet a fa körül jól letaposuk, akkor az ültetéssel végeztünk. Tavasz ültetésnél be is öntözzük. Mind az őszi, mind a tavaszi ültetés után kupacoljuk fel a fát, miáltal a szél a fa gyökereit már nem mozdíthatja meg és így a gyökerezés biztosítva van.

Normális körülmények között úgy ültessünk, hogy az oltás helye a gödör szélével egy magasságban legyen. Száraz homokon egy arasz mélyebre, nedves talajon viszont magasabba, esetleg lapos dombocskára ültetünk.

Tartsuk meg ezeket a tanácsokat és akkor nem kell mind a évben újra ültetni.

Szelezky János  
GY. O. E. int. 276.

Laptulajdonos:

Dr. KHEZY LEHEL.

Zománcozott és fekete

# tűzhelyek.

Minőségért, sütésért garancia!

Könnyű és nehéz vas-  
szerkezetek készítése!

Nikkelezés!  
Galvanizálás!  
Autógénhegesztés!

**Illés György**

BAJA, VÁRADY ÉRSEK U. 45.

Telefon: 525.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

**POLLÁK**

**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

**I<sup>o</sup> száraz**

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosí-ut 7.

(Sugovica part) Telefon: 195.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

**DOROGI SAJTOLT KOKSZ**

Fűtünk-főzünk dorogi sajtolt koksszal!

**Dorogi tojásszén**  
**Dorogi diószén**

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

**Grünhut és Társa**

tégla- és cementárnyárban  
BAJA — Telefon 160.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasarnap d. u. nyitva

nov. 17-től nov. 24 ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára

Vörösmarty Mihály-u.

6. sz. alatti középő

**ÜZLET**

helyiség kiadó.

Érdeklődni

ugyanott.

Szobafűtéshez:

**Pécsi koksz**

**Pécsi tojásszén**

**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.